

正誤表

『がん患者におけるせん妄ガイドライン 2022 年版』第 1 刷（2022 年 6 月 10 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022 年 10 月 25 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
44	上から 10 行目	…に関しては、 <u>8</u> 割以上の遺族が不眠や身の置き所のなさ、…	…に関しては、 7 割以上の遺族が不眠や身の置き所のなさ、…
	下から 2 行目	…「身体的に自由の制限を受けるものはなかった」の割合は <u>3</u> 割程度であった。	…「身体的に自由の制限を受けるものはなかった」の割合は 1 割程度であった。
54	下から 4 行目	<u>Hosei</u> ら ²⁾ は、…	Hosie ら ²⁾ は、…
58	文献の 4 行目	2) <u>Hosei</u> A, Phillips J, …	2) Hosie A, Phillips J, …
59	表 1 「著者」の列	<u>Hosei</u> , et al. 2020	Hosie , et al. 2020

以上